
 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-212 – Telefone (088) 511-1976  

1 

 

 

                                               CERTIDÃO 

                                       LEGISLATURA 2017/2020 

                                    17ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de abril do ano 2017 (dois mil e dezessete) pontualmente às 

15 horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, sede da Câmara 

Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 217, Centro, 

reúne-se em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador Glêdson Lima Bezerra 

(PMN); Secretariada pelos Vereadores, Antônio Vieira Neto(PEN) e Márcio Andre Lima 

de Menezes(PDT); Contando com a presença dos Srs. Vereadores, Auricélia Bezerra 

(PDT), Cícero José da Silva(PPL), Cícero Claudionor Lima Mota(PMN), Damian Lima Calú 

(PRTB), Domingos Sávio Morais Borges(PPS),  Francisco Demontier Araújo Granjeiro 

(PPL), Jacqueline Ferreira Gouveia (PRB),José Barreto Couto Filho (PPS),José David 

Araújo da Silva (PEN), José Nivaldo Cabral de Moura (DEM), José Tarso Magno Teixeira 

da Silva(PRP),  Luciene Teles de Almeida(PDT),  Paulo José de Macedo(PMDB), Rita de 

Cássia Monteiro Gomes(PDT)  Rosane Matos Macedo(PPS),   Rubens Darlan de Morais 

Lobo(PMDB),  e Valmir Domingos da Silva (PPS). Anotada a ausência e com falta 

jusificada do Vereador José Adauto Araújo Ramos(PSC), que se encontra em Fortaleza, 

tratando de assunto relacionado a esse Poder junto ao TCM e Assembléia Legislativa. 

Feita à chamada  o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus e as bênçãos do 

Padre Cícero declara aberta a presente Sessão, de início pergunta se tem algum 



 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-212 – Telefone (088) 511-1976  

2 

 

Vereador que deseja que a Ata da Sessão Ordinária realizada dia 30 de março do 

fluente ano seja lida no todo ou em parte, e não havendo manifestação por parte de 

nenhum Vereador, submete a referida Ata a votação do plenário, sendo aprovada por 

unanimidade, uma cópia da referida Ata antes havia sido encaminhada para os e-mails 

dos parlamentares.  Logo após o Sr. Presidente comunica que se encontra no plenário 

deste Poder o Professor Fábio Souza Tavares, do Movimento Juazeiro Popular, que 

solicitou um espaço na Tribuna de Honra deste Poder, para falar sobre o sentimento 

do povo Juazeirense em relação à Lei n° 16.198/2016 que subtrai parte do território do 

município de Juazeiro do Norte, uma vez que hostes contrárias aos interesses da nossa 

municipalidade estão mobilizados no campo jurídico-institucional para avaliar a liminar 

que ora suspendeu a supracitada lei. No grande expediente de acordo com o 

Regimento Interno o mesmo irá dispor de 15 minutos, para fazer seus esclarecimentos. 

Nomeia uma Comissão composta pelos Vereadores, José Barreto e Claudionor Mota,  

para conduzi-los até a Mesa dos trabalhos.  Logo após autoriza a Secretária da Casa 

fazer a leitura do expediente que consta das correspondências: Ofício Circular n° 

02/2017 do Secretário Municipal de Esporte, Juventude e Cultura, Luciano dos Santos 

Bazílio,  em nome do Prefeito Municipal e deste Secretário, agradece pelo o apoio 

dado a 35ª Corrida Pe. Cícero, que muito contribuiu para o sucesso do evento, azo, em 

que encaminha a cada Vereador uma Medalha alusiva a referida corrida; Ofícios n° 34 

ao 40/2017 do  Diretor Geral do DEMUTRAN José Pedro Cipriano, em resposta aos 

Ofícios n°s 255, 162, 294, 429, 464, 576, 570/2017,  de autoria dos edis, Adauto Araújo, 

Demontier Agra, Rita Monteiro, Valmir Domingos,  e Glêdson Bezerra, sobre 

sinalização semafórica e lombadas em artérias de nossa cidade; Ofícios n°s 886, 887, 

903 ao 918/2017 da Secretária Municipal de Infraestrutura, Gizele de Menezes Bezerra 

Lima, em resposta aos  Ofícios n°s 523, 507, 120, 498, 513, 512, 528, 259,124,174 e 
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539/2017 de autoria dos Vereadores, Marcio André, Domingos Borges, Demontier 

Agra, Cap. Vieira, Tarso Magno, Rita Monteiro, Damian Firmino, informações acerca 

das solicitações encaminhadas a essa pasta. A Casa recebe os seguintes convites: A 

Deputada Fernanda Pessoa e o Deputado Dr. Santana – Membros da Frente 

Parlamentar da Beatificação de Padre Cícero requerem à Câmara Municipal de Juazeiro 

do Norte a realização de Audiência Pública conjunta  para discutir sobre a Beatificação 

de Padre Cícero; Do Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com 

Deficiência, Deputado Federal Cabo Sabino e o Presidente da Câmara Municipal de 

Juazeiro do Norte, Vereador Glêdson Bezerra, convidam para o Encontro Regional 

sobre “Os Impactos da reforma da Previdência para Pessoas com Deficiência”, dia 07 

de abril de 2017, às 14 horas, na sede desse  Poder; e o convite da Diretoria da 

Associação dos Filhos e Afilhadas de Juazeiro do Norte, o Presidente Odival Limeira 

Lima, para a Solenidade de Entrega da “Comenda Memórias de Juazeiro” 

homenageando neste ano de 2017, as personalidades, José da Cruz Neves (Zeca da 

Cruz), Dr. Juvêncio Joaquim de Santana e Maria Assunção Gonçalves, e o lançamento 

do Livro “Comenda Memórias de Juazeiro”, contemplando os 51 homenageados, no 

período de 2001 a 2017. O Evento será realizado no Memorial Padre Cícero, dia 13 de 

abril  às 20:00h, nesta cidade. O Sr. Presidente, reitera o convite da Deputada Roberta 

Pessoa e do Deputado Dr. Santana – Membros da Frente Parlamentar que requer junto 

à Câmara Municipal a realização de Audiência Pública conjunta, que objetiva discutir 

sobre a catalogação dos milagres de Padre Cícero junto aos gestores públicos, 

população e representantes da Igreja Católica, bem como buscar informações para o 

processo de Beatificação. Outrossim, pede a presença de todos os Vereadores na 

audiência pública que será realizada amanhã, no plenário deste Poder, com a presença 

do Deputado Cabo Sabino,  para discutir um tema de suma importância sobre a 
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Reforma da Previdência para as pessoas com deficiência.Pela ordem a Vereadora Rita  

Monteiro, comunica que o Deputado Julio César, convida para reunião a ser realizada 

na próxima terça-feira, dia 11/04 as 10h na sala das comissões da Assembléia 

Legislativa, para discutir sobre a proposta de Lei retificadora sobre os limites de 

Juazeiro com Barbalha. É muito importante a participação de uma Comissão de 

Vereadores de Juazeiro do Norte. O Sr. Presidente informa que no grande expediente, 

nomeará a comissão, considerando a importância do tema, ao tempo que agradece a 

Vereadora Rita Monteiro, pela informarção. Logo após a Secretária da Casa é 

autorizada a fazer   a leitura dos requerimentos por escrito: de autoria do Vereador 

Glêdson Bezerra, com a subscrição de vários edis, que a presente Sessão seja 

encerrada com um minuto de silêncio em homenagem póstuma pelo falecimento aos 

93 anos do Bispo Emérito, Dom Newton Holanda Gurgel, que esteve à frente do 

pastoreio da Diocese do Crato por mais de 8 anos.Seja expedido Ofício externando as 

nossas condolências a Diocese do Crato; de autoria da Vereadora Rosane Macedo, 

requerendo:  I. Enviar Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, com cópia as Secretarias 

Secretários Municipais de Meio Ambiente, e Infraestrutura, solicitando 

melhoramentos  para a Praça da Matriz e a Praça do Socorro, seja feita a poda das 

árvores, pintura dos bancos, recuperação do piso, pois, está se aproximando a Semana 

Santa e milhares de pessoas visitam nossa cidade e transitam nesses logradouros, e 

que precisam de atenção especial. II. Expedir Ofício ao Sr. Secretário Municipal de 

Meio Ambiente, solicitando que mande com urgência fazer a capinação nos Cemitérios 

do Socorro, e São João Batista, pois, são muitas as pessoas que vão visitar seus entes 

queridos e reclamam do mato existente, bem como da precária iluminação; III. Expedir 

Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Infraestrutura,  solicitando 

que se digne  autorizar o calçamento da Rua que sai na Vila Nova em toda sua 
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extensão, considerando que naquela localidade reside várias famílias, e que necessário 

se faz esse melhoramento; de autoria da Vereadora Auricélia Bezerra, expedir Ofício 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, como para a Secretária de Infraestrutura e o 

Secretário Municipal de Meio Ambiente – SEMASP, solicitando em caráter de urgência 

o seguinte: Recuperação luminosa do Cruzeiro do Horto; Recuperação da Praça 

Vereador Francisco Barbosa da Silva (Chiquinho Barbosa); Jardinagem, poda das 

árvores, alvenaria e iluminação; Pintura do meio fio; e Confecção de estrutura rustica 

da Pedra do Joelho. São reivindicações justas da comunidade juazeirense, 

principalmente dos visitantes da Colina do Horto, que pedem urgência no 

atendimento; de autoria da Vereadora Rita Monteiro, requerendo: I. que seja 

encaminhado oficio o Demutran solicitando que seja instalado um redutor de 

velocidade (Lombada) na Rua São Pedro 50 metros antes do cruzamento com a Rua 

Rui Barbosa, de frente a Fundação Leandro Bezerra. Os condutores de veículos estão 

descendo na citada via com extrema velocidade não dando tempo do pedestre 

atravessar a via com segurança; II. seja encaminhado ofício ao Demutran solicitando 

que seja retirada os tachões instalado como redutor de velocidade (lombada de 

Concreto) na Av. Ailton Gomes de frente a Escola Isabel da Luz em ambos os lados da 

Via e que seja construído de concreto as lombadas em ambos os lados. Vale salientar 

que desde 2009 a Resolução 366 do Conselho Nacional de Transito – Contran em seu 

art. 6º proíbe Tachões, pois os mesmos danificam os veículos dos condutores e alguns 

Tachões que se quebram ou são arrancados proporciona espaço para os motociclistas 

passar direto, não respeitando o direito do pedestre; III. que seja encaminhado ofício a 

Secretária Municipal de Saúde solicitando que encaminhe um médico para o PSF 70 no 

bairro Geraldo da Cruz.  Moradores do bairro estão reclamando que faz tempo que 

não aparece médico nessa unidade básica de saúde; IV. Para a SEMASP e Geoplan 
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solicitando que troque as lâmpadas queimadas da Praça do Nicolau Monteiro de 

Macedo mais conhecida como a Pracinha do Sol na Rua do Limoeiro e seja trocado a 

lâmpada de frente a mesma praça sendo na Rua Otávio Aires nº 399. A escuridão está 

reinando naquela localidade que é muito movimentada. Solicita com urgência; V.  que 

seja feito ofício solicitando a secretaria de Meio Ambiente e Serviços Públicos – 

SEMASP e a Secretaria de Infraestrutura que seja feito Capinação, Limpeza e 

Calçamento da  Rua Monoel Vieira da Silva e Rua Francisca Meneses de Vasconcelos; 

de autoria do Vereador Tarso Magno, 1º) Considerando o excelente trabalho 

desenvolvido pela Defensoria Pública do Estado do Ceará, aqui na cidade de Juazeiro 

do Norte; Considerando a inexistência de Defensores Públicos nas duas (02) Unidades 

dos Juizados Cível e Criminal na cidade de Juazeiro do Norte; Considerando que a 

Defensoria Pública fez Audiência Pública para discutir o orçamento Participativo, no 

último dia 31 de março de 2016; Considerando a inexistência de sede própria para a 

Defensoria Pública em nossa cidade; Considerando a necessidade da implantação de 

um Núcleo de Defesa da Mulher Vitima de Violência – NUDEM,  requer este edil, sejam 

enviados ofícios ao Prefeito Municipal, Procuradoria Geral do Município e Defensora 

Geral do Estado, no sentido que viabilizem: a) Preenchimento de vagas nos dois (02) 

Juizados Especiais Cível e Criminal de Juazeiro do Norte; b) Doação de terreno e 

Construção da sede própria da Defensoria Pública em Juazeiro do Norte; c) 

Implantação do Núcleo da Defensoria de Defesa da Mulher; e, d) Doação de terreno e 

construção para a sede do Núcleo da Defensoria de Defesa da Mulher, Vitima de 

Violência – NUDEM; 2º) Considerando reivindicações dos moradores da Rua João Cecé 

Coelho, no Bairro Pirajá, nas proximidade da Praça Pública, que externam suas 

insatisfações pela grande quantidade de buracos e falta de capinação, requer este edil, 

sejam enviados ofícios ao Prefeito Municipal, Secretarias Municipal de Infraestrutura e 
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Meio Ambiente e Serviços Públicos, no sentido que viabilizem a solução dos problemas 

ora requestados; encaminhados pelos Assessores Parlamentares, Ronaldo Dallysson 

Oliveira da Silva e Lanuzia Oliveira Barbosa; de autoria do Vereador José Barreto, que a 

presente sessão seja encerrada com um minuto de silêncio em sinal de pesar pelo 

falecimento da Sra. Lucilene Pereira Linhares e que seja expedido Ofício exeternando 

as nossas condolências à família da saudosa extinta. Os requerimentos depois de lidos 

pelo Presidente foram submetidos a apreciação do plenário e aprovados. Anunciado o 

expediente de requerimentos verbais, vários são apresentados: de autoria do 

Vereador Cap. Vieira Neto, seja enviado Ofício a Sra. Secretária de Infraestrutura, 

considerando, que  recebemos a resposta da mesma através do Ofício nª 896/2017, na 

qual encaminha a Relação de todos os loteamentos de Juazeiro do Norte, antes 

agradece a mesma  por ter enviado a relação de todos os loteamentos que existem 

nesta cidade, no entanto,  cumpriu em parte a  propositura deste edil, agora, requer 

que a mesma  encaminhe dizendo  aonde cada Loteamento  está localizado a área 

verde dos 15%, aonde está localizado os 5% do Fundo de Terra,  e aonde está 

localizado os 5% de área institucional, as demarcações das quadras e se algumas já 

foram doadas e  para quem foram doadas; de autoria do Vereador Demontier Agra,  

que seja enviado Ofício para a   Sra. Secretaria de Infraestrutura, SEMASP, no sentido 

de  fazerem limpeza, poda das árvores da Avenida que vai do Pirajá  ao posto de 

Gasolina até a Rua Nossa Senhora de Lourdes.  Este edil recebeu reclamação de 

moradores da localidade que faz caminhada e corrida naquele local, reclamando que 

está muito escuro, como também, estender o  requerimento até o Parque Ecológico, 

na parte que liga a Av. Ailton Gomes  a Av. Castelo Branco,  no conhecido Bar do Louro, 

tem muita sujeira, resto de árvore, buracos na calçada, e a questão da iluminação 

pública, pois, no próximo mês haverá  uma corrida naquela localidade e o Parque 
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Ecológico, seria o local ideal para as pessoas fazerem  suas caminhadas, suas corridas e 

exercícios físicos,  razão pela qual, pede as melhorias solicitadas; de autoria do 

Vereador Damian de Firmino, considerando que hoje pela manhã esteve na Escola de 

Ensino Fundamental e Médio Amália Xavier, esteve representando o Governador do 

Estado o Secretário-adjunto de Gabinete, Fernando Santana, e o Secretário de 

Educação do Estado do Ceará, Eudivan Alencar, que vieram inaugurar uma quadra 

coberta, fruto da união  do município com o Governo do Estado, sentiu-se bastante 

feliz pela alegria das pessoas que fazem aquela escola, onde  o Secretário de Educação 

do Estado do Ceará, vai contemplar a referida escola com a ampliação da cantina, 

climatizar todas as salas e vai construir um banheiro exclusivo para os professores. 

Razão pela qual,  seja enviado Ofício ao Secretário de Educação do Estado do Ceará, 

parabenizando por essa atitude de investir em nossa cidade e também agradecer ao 

Secretário Fernando  Santana;Coautores: Auricélia Bezerra, Rita Monteiro, Gledson 

Bezerra, Jaqueline Gouveia em nome da Casa; de autoria do Vereador José Barreto, 

refere-se ao V Simpósio Internacional  sobre a Reconciliação do Padre Cícero, 

acontecido recentemente em nossa cidade, que seja enviado Ofício solicitando de sua 

Excelência,  Reverendíssima  Dom Fernando Panico, um  cópia do discurso proferido 

pelo mesmo na  abertura do Simpósio, para que ficasse uma cópia nos anais da Casa 

Legislativa,  pois, com uma cópia desse pronunciamento,  o Vereador, o cidadão 

comum, poderá ter acesso ao referido pronunciamento, que tocou muito este edil no 

momento em que ouviu; de autoria da Vereadora Auricélia Bezerra, que seja enviado 

Ofício ao Demutran, com cópia para o Sr. Prefeito Municipal, pedindo para ver a 

possibilidade de tornar mão única a Rua Todos os Santos, da linha férrea/ sentido 

Norte; de autoria da Vereadora Jaqueline Gouveia, em nome dos moradores do Bairro 

Pirajá, faz um apelo ao Poder Executivo, no sentido de  que olhe com atenção a 
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situação caótica em que se encontra o espaço que antes funcionava o Posto de Saúde 

Mário Malzoni, que atendia no passado a todo  Bairro do Pirajá, hoje desativado e  

esquecido pelas antigas gestões, que se transformou em ponto de drogas, prostituição 

de menores, está causando inúmeros transtornos a quem mora ou tem comércio nas 

proximidades, e a população está esperançosa com a nova Gestão, para que construa  

algum equipamento ou até mesmo um Posto de Saúde, que venha atender as pessoas 

e dar uma melhoria de vida a quem mora no Bairro Pirajá; Coautores,Rita Monteiro, 

Domingos Borges, Gledson Bezerra, Damian de Firmino; de autoria da Vereadora Rita 

Monteiro, que seja enviado Ofício para o Secretário de Meio Ambiente, para que 

sejam tomadas as devidas providências com os Fiscais da Secretaria do Meio 

Ambiente, não  que seja contra o Código de Postura do município, mas,  a forma de 

como estão abordando os Camelôs e Comerciantes de forma irregulares. Então, 

gostaria, de pedir ao Sr. Secretário de Meio Ambiente, que os fiscais visitassem os 

Camelôs e  dessem 30 dias de orientação e depois conseguisse um  espaço para ser 

colocado essas pessoas que estão irregular, e não de forma abusiva como estão 

tratando os comerciantes. Que consiga um espaço para que os mesmos possam 

vender suas mercadorias, como as pessoas que estão cadastradas na Prefeitura; 

Coautora, Jacqueline Gouveia; de autoria do Vereador David Araújo, em razão da 

situação financeira em que se encontra o Município, pede que seja enviado Ofício ao 

Sr. Prefeito Municipal, solicitando que fizesse uma análise da Secretaria de 

Infraestrutura, unificar com a Secretaria do Meio Ambiente, para ficar em uma só 

Secretaria, aonde a Secretaria do Meio Ambiente que vem fazendo um excelente 

trabalho, tem suas viaturas que possa fazer sua fiscalização,  hoje faz a AMAJU e 

SEMASP, fizesse AMAJU, SEMASP E SEINFRA, usando os mesmos fiscais, o Secretário 

de Meio Ambiente, conhece o município, tem um trabalho bonito na cidade e tem uma 
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preocupação com o nosso município. Então, que o Sr. Prefeito Municipal, faça uma 

análise junto a Procuradoria e seus Secretários, para que fizesse a junção dessas duas 

Secretarias; Coautora, Rita Monteiro; de autoria do Vereador Tarso Magno, este edil 

ouvindo o Jornalista João Hilário, falando sobre os Hospitais de Barbalha, pelo que 

entendeu  esse repasse que o Governo Federal vai fazer a partir de maio, não 

compreende o trabalho realizado pelos hospitais da cidade de Barbalha. Razão pela 

qual, pede que seja emitido Ofício para o Presidente da República, para o Ministro da 

Saúde, para todos os Deputados Federais do Estado do Ceará, e os 03 Senadores, no 

sentido de que possam viabilizar o pagamento dos serviços médico-hospitalares que os 

dois hospitais   do Coração,  São Vicente, ou  Santo Antônio, haja vista, que segundo  o 

profissional, disse ao jornalista João Hilário, os serviços foram feito acima do teto, mas, 

ocorreu uma Auditoria do Ministério da Saúde e constatou que realmente os serviços 

foram prestados. Então, seria mais do que justo que os dois hospitais recebessem pela 

prestação dos serviços, principalmente,  porque sabemos que favorece as pessoas 

mais carentes da nossa região; Coautores, Cap. Vieira, Domingos Borges, Damian de  

Firmino, Demontier Agra; de autoria do Vereador Gledson Bezerra, que seja enviado 

Ofício à Secretaria de Meio Ambiente e serviços públicos, a fim de tentar coibir uma 

prática que foi bastante discutida na legislatura passada, que é a fixação de cartazes, 

principalmente em prédios públicos. Havia pensado  que essa prática já tivesse sido 

diminuída, mas, não foi, cita o prédio do João Alencar, por exemplo, se transformou 

num imenso outdoor, assim como, se transformou o Mercado do Peixe, o Maria 

Amélia, e infelizmente,  ver um equipamento público muitas vezes recém-pintado, 

instalarem placa de publicidade no prédio público, quando se sabe que isso fere a 

legislação municipal, o Código de Postura,  inúmeras leis, e que  não logrou êxito na 

legislatura passada em tentar coibir essa prática. Então,  sendo deliberado pelo 
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Plenário, gostaria, que fosse enviado Ofício solicitando que o Secretário da SEMASP 

Luiz Ivan, e sua equipe, bem como, representantes da AMAJU resolvessem de uma vez 

por todas essa  prática  que acaba de relatar; Coautores, Nivaldo Cabral, Preto 

Macedo, David Araújo, Márcio Joia, Zé Barreto, Cap. Vieira, em nome da Casa. Os 

requerimentos verbais são deferidos pela Presidência, depois de submetidos a 

apreciação do plenário, são aprovados por unanimidade, uma cópia fica anexada na 

pasta individual dos Vereadores requerentes. A Secretária da Casa é autorizada a fazer 

o encaminhamento a quem de direito.  Dá entrada na Casa as seguintes matérias: 

Projeto de Lei de autoria do Vereador Tarso Magno, que oficializa nome de Teatro 

Marquise Branca e Ator José Wilker Almeida, o próprio que indica e adota outras 

providências; e o Projeto de Resolução de autoria da Vereadora Auricélia Bezerra com 

a subscrição dos demais edis, que Concede o Titulo Honorífico de Cidadão Juazeirense  

a Sra. Eliana Nunes Estrela (Coordenadora do CREDE 19) e adota outras providências. 

Os citados projetos são objeto de deliberação e pelo Presidente encaminhados às 

Comissões Competentes para emitir parecer. Em seguida verficando que nenhuma 

matéria está sendo devolvida das Comissões Técnicas, anuncia o grande expediente, 

passa a palavra ao Professor Fábio Tavares, que ocupa a Tribuna fazendo-o agora,  

cumprimenta os presentes na pessoa do Sr. Presidente,  e em seguida faz ampla 

explanação sobre o problema que envolve a Lei Estadual n° 16.198/2016 que 

modificou os limites dos municípios de Juazeiro/Crato/Barbalha e que apesar da 

liminar do Tribunal de Justiça que suspende os efeitos da mencionada lei, é 

imprescindível que a população de Juazeiro vá para as ruas manifestar o seu  repúdio 

contra os dispositivos desta lei que considera ilegal, imoral ilegítima e inconstitucional. 

Disse que é necessário a mobilização de todos, de ir para os bairros, por isso criou o 

Movimento Juazeiro Popular no dia 22 de fevereiro de 2017, através do facebook para 
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interagir com toda população no sentido de que esta  lei seja definitivamente 

revogada, já que referida lei traz prejuízos imensuráveis com relação aos tributos 

municipais.    Pela ordem o Vereador Tarso Magno, agradece a presença do professor 

Fábio, disse que sua presença na Tribuna desta Casa veio engrandecer com a sua 

contribuição em defesa do município Juazeiro do Norte. Parabeniza pela explanação, 

por expor seu pensamento, merece poirtanro o muito obrigado em nome do povo de 

Juazeiro do Norte, pelas suas colocações, e claro, que temos que tratar nossas cidades 

irmãs com respeito, Crato, Barbalha, Caririaçu, Missão Velha, e espera que  a 

Assembléia Legislativa, retifique e corrija a Lei Estadual que fez as modificações  no 

Município de Juazeiro do Norte, temos que se  preocupar com o mérito  da ação que 

foi impetrada pelo governo do município de Juazeiro do  Norte, tendo em vista que a 

justiça pode entender que a lei estadual esteja correta e o município de Juazeiro venha 

perder parte do seu território, por isso, deve realmente haver uma correção na 

referida lei. Pela ordem o Vereador José Barreto, disse que como Vereador Romeiro, 

novo na Casa, queria dizer ao companheiro Fábio, que está à disposição como 

Vereador, se quiser marcar o movimento para uma caminhada na cidade está pronto, 

e  em relação a reunião que acontecerá terça-feira em Fortaleza, pede ao Sr. 

Presidente que  escolha os membros da Comissão, para ir a Assembléia Legislativa, que 

essa Comissão não volte com conversa fiada, que fale na discussão, brigue, e que essa 

Comissão conheça um pouco sobre o  Regimento da Casa, da Constituição Federal, o 

artigo citado aqui pelo Professor Fabio, outros aspectos de Juazeiro do Norte, que essa 

Comissão tenha um conhecimento de causa desse movimento, e que está como disse 

à disposição, será o primeiro da fila. Foram suas palavras. Pela ordem o Vereador Cap. 

Vieira Neto, disse ouviu atentamente a fala  dos Vereadores que o antecederam, 

discorda em parte com o que disse o Vereador José Barreto, por que foi a Assembléia,  
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acha que quem vai para aquela Casa vai para defender  Juazeiro, é um movimento 

político, quanto ao conhecimento jurídico é outro fato, movimento político que precisa 

de força política, que precisa do povo de Juazeiro e dos Vereadores, por que a 

legislação é bem clara, como foi mostrada pelo Deputado Dr. Santana aqui em Juazeiro 

e até mesmo o Deputado Júlio César, já reconhece que precisa mudar essa lei, já ouviu 

dizer que alguns Deputados procuraram o Prefeito de Juazeiro para tirar a ação, que os 

mesmos iriam cuidar da questão dos limites de Juazeiro, e o Prefeito sabiamente disse 

que não o procuraram quando foram fazer a lei, e agora, estão procurando para 

querer resolver, quando teve o prejuízo, deixa a ação correr,  vão sentar para resolver. 

Disse que é louvável a  preocupação do Professor Fábio, mas, precisa dizer que é um 

movimento político e precisa se alterar a lei, que hoje está suspensa através de uma 

liminar do Tribunal de Justiça e que deve voltar  a lei de 1951. Foram suas palavras. 

Pela ordem o Vereador Demontier Agra, parabeniza a ação do Professor Fábio José, o 

mesmo faz justamente aquilo que o Deputado Santana se propôs quando veio a esta 

Casa, e o mesmo como Deputado poderia criar  uma lei aumentando o espaço 

territorial de Juazeiro do Norte, temos que movimentar a sociedade e os políticos, 

devem se movimentar, cada Vereador deve procurar seus Deputados, seja do seu 

partido ou não, é louvável sua atitude  do Professor Fábio. Pela ordem a Vereadora 

Rita Monteiro,  parabeniza o Professor Fábio pelo o tema tão importante, e pede que 

a Preesidência  formasse a  Comissão para irem a  Fortaleza, pois, realmente temos 

que  lutar como o Vereador Barreto falou,  e tentar reverter esse quadro. O professor 

Fábio está de  parabéns, que continue com esse movimento, e que com certeza terão  

noticias boas de Fortaleza. Usando da palavra o Sr. Presidente, agradece a ao 

Professor Fábo por ter vindo a esta Casa, falar de assunto bastante palpitante que já 

foi alvo de debates neste  Poder, o Professor Fábio, é uma pessoa que luta conhecido 
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de movimentos populares combativo na Imprensa e que tem essa participação, tão 

importante, para  lutar pelas coisas de Juazeiro, foi exatamente o que disse o Vereador 

Demontier Agra, quando o Dr. Santana aqui esteve, ele disse “que nós tínhamos que 

fazer esse debate, teríamos que insistir nesse  tema, participando de reuniões como 

estivemos lá na Maçonaria, como já conversamos isso em diversos lugares e aqui 

principalmente e movimento como esses  servem para dizer que Juazeiro tem sim  

representante, senão em nível de Assembléia Legislativa, mas, em nivel Municipal que 

se une,  que vai atrás dos nossos direitos”. Em seguida  compõe a Comissão formada 

pela Vereadora Rita Monteiro, pelos  Vereadores David  Araújo,  Damian de Firmino,  

José Barreto, a comissão composta por quatro Vereadores,  que na próxima terça-

feira, estarão  representando Juazeiro, numa reunião da Comissão  composta pelo 

Deputado  Júlio César,  não será uma reunião de caráter definitivo,  não é para votar, 

mas, é para ouvir, para esclarecer e  para  dizer que  não vamos se conformar em 

hipótese alguma em perder o nosso território. Agradece a presença do Professor 

Fábio, nos sentimos honrados com sua  presença, feliz pela sua luta junto com todos os 

seus  Combatentes nessa situação. Para encerrar o Professor Fábio Souza, agradece 

aos Vereadores que fizeram suas colocações, o que os leva a compreensão do  que 

existe um irmanamento nessa causa, que evidentemente perde o Município de 

Juazeiro do Norte,  perde também a classe política, eaqui veio colocar algumas 

propostas que fizeram através de  um abaixo-assinados que já está correndo tanto em 

nível eletrônico na internet, como também, manualmente, e que gostaria de solicitar a 

esta Casa,  para colocar uma Mesa em dia de Sessão, no horário de Sessão enfrente ao 

Parlamento Municipal, para recolher essas assinaturas. Pede    aqui a anuência dos 

Senhores e das Senhoras Vereadoras, do Presidente da Mesa, em relação a Comissão, 

a  proposta que apresenta é que ela não se limite a Comissão da Assembléia 
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Legislativa, que também documentalmente fosse até o Tribunal de Justiça que é onde 

legalmente a questão vai ser decidida.  Então que coloco esse adendo para essa 

Comissão, uma terceira pré-proposta que apresenta,  que  fala das pessoas que 

compõem o movimento, no sentid de que haja uma Audiência Pública em Juazeiro do 

Norte,  os Vereadores juntamente com o Deputado Santana, e que quando falou que 

nós não tínhamos representatividade foi no sentido de  já tivemos quatro deputados e 

hoje  temos um suplente assumindo a condição do deputado, e o que querem é que a 

Câmara Municipal de Juazeiro juntamente com o Deputado Manoel Santana, chame 

uma Audiência Pública para o Juazeiro, pois, faz muito tempo que o nosso município 

não tem uma Audiência Pública da Assembléia Legislativa e o quarto ponto seria 

pressionar os deputados no sentido positivo, para que se coloque contra essa lei, que é 

inconstitucional e temos que enterrar de uma vez por todas a Lei 16.198, uma lei que 

não deve existir e levar essa discussão para a sociedade que não está entendendo 

nada. Disse ainda que no dia 22 teremos uma grande reunião no Bairro Frei Damião, 

estendo esse convite a todos os Vereadores e Vereadoras, por que o papel que 

pretendem é levar essa discussão para os bairros e para um povo. Agradece para 

finalizar a atenção de todos. O Sr. Presidente, agradece ao Professor Fábio Souza, disse 

que seus esclarecimentos foram oportunos e deixa-o à vontade nesta Casa, para 

continuar ou não assistindo os nossos trabalhos. Pela ordem o Vereador Demontier 

Agra, disse que umavez que essa  Comissão vai à Fortaleza, sabe que não  terão 

espaço na Assembléia, e podem sim ir ao Tribunal de Justiça,  não sabe como é que 

está a situação, e seria importante que os edis também pudessem usar o Plenário da 

Câmara Municipal de Fortaleza, já que o Vereador daquela Casa veio a este Poder 

semana passada, sabe que a discussão é Estadual, mas, acha que toda ação  é válida 

para comover,  visitando a Câmara Municipal de Fortaleza e isso fica a critério do 
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Poder discricionário do Senhor Presidente. Que por sua vez responde o Sr. Presidente, 

que a visita será numa terça-feira dia de Sessão na Câmara Municipal, mas, teremos 

quórum suficiente para continuar os nossos trabalhos certamente o edilr tem interesse 

e caso mais alguém queira fazer parte da Comissão,  o nome do Vereador que fica já  

nomeado o  Demontier Agra, para compor essa Comissão, que como disse 

anteriormente fica  formada pelos Vereadores Demontier Agra, David Araújo, Damian 

de Firmino, Vereadora Rita Monteiro, e José Barreto, e essa Comissão uma vez 

constituída os Vereadores  devem se reunir e traçar as metas e os trabalhos que irão 

desempenhar na Capital do nosso Estado a respeito do tema que está sendo discutido 

tanto a visita na Assembléia,  visita aos Gabinetes, assim como ao Tribunal de Justiça, 

enfim a Comissão vai definir os trabalhos a serem desenvolvidos obviamente acatando 

as sugestões propostas pelo Professor Fábio de Sousa, na medida do possível. Em 

seguida o Sr. Presidente verificando que não consta nenhuma inscrição,faculta a 

palavra por cinco minuto, dela fazendo uso o Vereador  Tarso Magno, para esclarecer 

que foi procurado por um grupo de artistas perguntando quem era  Marquise Branca, 

por que esse teatro aqui de Juazeiro do  Norte, era denominado Marquise Branca, e 

confundindo como Marquise uma fachada de prédio qualquer,  no entanto, 

questionou  com o Assessor Jurídico Dr. Erivaldo e também a nossa Secretária 

Expedita, que “nos ajudou e encontramos que Marquise Branca é o nome da primeira 

atriz de Juazeiro do Norte, mostramos para alguns artistas e eles pediram para 

acrescentar o nome do ator José Wilker, no entanto, conversando com os dois 

Assessores da Casa, este edil pede para retificar o nome do projeto pois, entramos em 

contato com o servidore Zé Nilton da Prefeitura que também afirmou que não existe 

nada que oficialize o nome do Teatro, onde sabemos que  que aquele espaço público 

era um matadouro e depois transformado no teatro. Então, gostaria, de retificar o 
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projeto que foi apresentado, colocando para regularizar o nome daquele espaço 

público para “Teatro Atriz Marquise Branca”, para que todos saibam  que Marquise 

Branca é o nome da pessoa como também, quando tiver outro equipamento ligado à 

cultura, homenageará o ator José Wilker. O Sr. Presidente, registra os esclarecimento 

na condição de Presidente, e retira o projeto de lei de autoria do Vereador Tarso 

Magno,. para que faça as devidas alterações. Pela ordem o Vereador  José Barreto, 

pede  ao Vereador Domingo Borges, que solicite do Presidente do Partido PPS de 

Juazeiro do Norte, Sr. Pedrinho de Freitas, um documento que formaliza o  

descontentamento pelo o menos é o  pensamento deste edil, da Vereadora Rosane, 

acredita que do Companheiro Valmir Domingos, uma nota de descontentamento com 

relação a alteração dos limites territoriais do município de Juazeiro do Norte, para que 

possamos levar para Fortaleza, e entregar em mãos aos Deputados do Partido  PPS,  do 

Estado do Ceará, isso, solicita do Presidente do partido, porque acha que também é o 

seu posicionamento. Pela ordem o Vereador Domingos Borges, informa que ainda 

hoje irão atrás do Presidente do PSS, para que seja confeccionado esse Ofício e seja  

apresentado à Comissão. Pela ordem o Vereador  Damian de Firmino, disse que 

amanhã 07 de Abril é o dia mundial da Saúde, e segunda-feira, o jornal Diário do 

Nordeste, disse em sua capa que o Ceará é o Estado com maior índice de chikungunya 

no País, só no Ceará, já foram registrados mais de 4.735 casos,  o maior índice foi 

registrado na capital e às vezes as pessoas não sabem que o transmissor da 

chikungunya é o mesmo aedes aegypti que transmite a dengue e fazendo um estudo, 

descobrimos que a cada dez picadas o mosquito da dengue contamina quatro pessoas, 

e o da chikungunya de  cada dez picadas sete pessoas são contaminadas e nos meses 

de abril e maio são os  de maior contaminação e a população não pode esperar só por 

parte do poder público, a sociedade tem que fazer o seu papel pois 90% dos casos o 
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aedes aegypti é encontrado nas residências. Então, requerio que seja enviado Ofício 

para a Vigilância Epidemiológica para intensificar as fiscalizações nas casas, como 

também, que seja enviado Ofício à SEMASP para que faça uma capinação com urgência 

por conta que nessas construções de nossa cidade, muitos construtores irresponsáveis  

deixam lata de tinta, lata de massas e acaba nesse período chuvoso acumulando água, 

podendo causar uma epidemia na nossa região e principalmente em Juazeiro, pois, 

somos escassos de hospitais já que não temos hospitais que receba urgência e 

emergência de acordo com a demanda do município, razão pela qual, pede o envio 

para a vigilância epidemiológica e para a SEMASP. Pela ordem o Vereador Demontier 

Agra, disse que fez um requerimento nesta Casa, pedindo a Secretaria de Saúde, já 

pediu a Amaju, a Semasp para visitar um prédio que começou a ser construido e foi 

parado a obra, é um prédio da Cagece,  temos que recorrer ao Poder Publico mesmo, 

por que tanto a fiscalização é por parte da Prefeitura quanto o prédio é  da Cagece, e 

até agora não fizeram nada, naquele local o mato está grande, e como está chovendo 

tem recipientes de construção,  como já frisou anteriormente, para o  Vereador é difícil 

se faz o requerimento,  não sabe se vai ser atendido ou não. Então, pedimos que in 

loco faça uma visita lá na lagoa Seca vizinho a Academia ProFit, mande  uma equipe 

dos Agentes de Endemias da SEMASP, pois, essa semana viu uma pessoa cortando um 

pé de mamão, mas, não vai resolver, só uma aparte do requerimento do Vereador. E 

quanto à fiscalização dos homens da Semasp, que  bombou através de vídeo nas redes 

sociais, devem ter uma forma melhor de trabalhar. Então, essas pessoas devem ter um 

trato melhor com a sociedade, para não, acontecer o que aconteceu ontem, mas, não 

sabemos o que aconteceu naquela hora, tem as duas partes, que  precisam ser 

ouvidas, a outra parte, o que frisa éxatamente a questão das mesas e cadeiras nas 

calçadas, em vários restaurantes, é uma questão delicada que a prefeitura tem que 
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rever, por que se fiscalizar a periferia tem que fiscalizar a Lagoa Seca, aí é consenso da 

prefeitura se quer realmente desocupar todas as calçadas de Juazeiro ou não, é uma 

questão delicada que vai mexer com emprego, os empresários vão reclamar, a própria 

sociedade também, e antes de começar tem que levantar esse debate fazer alguma 

campanha educativa, para sim, depois notificar, fiscalizar, para não gerar um 

descontentamento. Pela ordem a Vereadora Jaqueline Gouveia, parabeniza o Vereador 

Tarso Magno,  sobre o seu projeto do Teatro Marquise Branca, e que realmente  é para 

mudar para a Atriz Marquise Branca,  por que  ela foi a primeira atriz de Juazeiro do 

Norte,  foi uma mulher muito inteligente e super à frente do tempo, um exemplo para 

quem gosta de arte e cultura, merece essa oficialização. Pela ordem o Vereador Cap. 

Vieira, desce a detalhes  sobre a reunião que houve ontem à tarde a respeito dos 

precatórios e quando  saiu da reunião foi abordado por alguns professores,  alguns 

levantaram  questionamentos e  houve salvo engano 04 reuniões e nessas 04 reuniões 

sempre  surgiu  alguns contratempos, para quem irá ser contemplado e á nas primeiras 

reuniões como ficou bem claro, para que todo mundo possa entender,   que aquelas 

reuniões deverias ser aberta a todos, que é uma coisa pública, o dinheiro é público, 

mas, respeita à condição de quem está à frente e fica os comentários diversos na 

cidade por parte de professores e por parte de  pessoas interessadas. Abre um 

parêntese para dizer  que quem criou esta Comissão  foi o Poder Executivo através de 

um Decreto do Prefeito, os membros a única exceção foi do Sindicato que indicou os 

membros e esta Casa que indicou o restante dos membros, o restante foram indicados 

pelo Prefeito, que fazem parte do Poder Executivo, da Secretaria de Educação, duas 

primeiras reuniões ou na primeira salvo engano,  tirou os temporários completamente 

e levou a proposta para o sindicato fracionando o valor e 50% para quem compreende 

o período de 2001 a 2007 a 2016 e na quarta reunião surgiu a questão dos temporários 
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e que fizeram questão de usar a palavra naquele azo, e dizer que os temporários tem 

direito porque estavam durante aquele período trabalhando, mesmo de forma 

temporária, nessa última reunião foi decidido que será contemplado as pessoas de 

2001 a 2006,  incluindo efetivos comissionados que faziam parte do magistério, que 

são Diretores de escola, orientadores educacionais, ficando os temporários e o ensino 

infantil, só não será contemplado quem estava em desvio de função ou de licença para 

interesse particular. No  entendimento deste edil, não precisa mais fazer reunião e  

levantou a questão pedindo que contemplasse a todos, inclusive, que a Vereadora 

Auricélia também atendeu ao  ponto de vista deste que lhes fala, mas, assim não 

aceito. Mas,  dizer que a Comissão não tem a palavra final que fica com o Senhor 

Prefeito Municipal, aonde ficou entendido que será feito na lei que virá para esta Casa, 

agora, cabe a quem não foi contemplado cobrar aquém,  tem que cobrar e dizer que 

em reunião com os funcionários da educação o Senhor Prefeito Municipal se 

comprometeu em dar 5% dos 40% aos servidores, que ficaram satisfeitos, porque 

sequer existia essa possibilidade, por que sempre diziam que os 40%  era do município 

e 60% era para os professores. E agora cabe ao Poder Executivo resolver essa questão 

mandar para esta Casa e contemplar as pessoas que tem direito conforme a 

orientação e recomendações do Ministério Público. Mas, repete, que este edil é a 

favor que fosse contemplado todos da Educação, por que é uma forma de valorizar e 

melhorar a educação de Juazeiro. Pela ordem a Vereadora Rita Monteiro, disse que 

não pode comparecer à reunião dos funcionários que aconteceu e como também, 

dizer que esse resultado é lamentável não ficou satisfeita, lamenta por que não tem 

mais tempo para uma discussão, mas, lamenta terem tirado os professores de 2007 a 

2016, como também, ficou feliz quanto aos 5% dos funcionários que estavam de Fora. 

Disse que  o seu requerimento apresentado hoje não foi feito baseado em redes 
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sociais, foi procurada por pessoas que trabalham no beco da cebola e insatisfeitos da 

forma como os fiscais abordam as pessoas que estão irregular. Pede que organizem a 

cidade, mas, dê condições a essas pessoas que estão irregular, pois, não podem ficar 

sem trabalhar. Pela ordem a Vereadora Auricélia Bezerra, disse que com relação ao 

precatório concorda com o que dissera o Vereador Cap. Vieira, que esse dinheiro 

deveria ser rateado para todos,  e quanto à questão do “carrinho” que foi retirado das 

ruas que a Vereadora Rita Monteiro se reportou, foi dado o prazo ao mesmo que foi 

notificado mas, mesmo assim insistiu em deixar  na rua, foi retirado com o apoio da lei 

aprovada nesta Casa, se na  Administração passada a lei não foi cumprida nesta gestão 

vai ser, a Secretaria e o Senhor Prefeito Municipal não tem a intenção de prejudicar 

nenhuma pessoa que esteja trabalhando, mas, o que tem que fazer é cumprir  a lei,  

são situações que as pessoas não entendem, ficam colocando nas redes sociais, mas, 

tem que ouvir os dois lados,  e hoje foi a primeira coisa que esta Vereadora fez foi ir a 

SEMASP para saber sobre esse episódio. Num aparte a  Vereadora Rita Monteiro, 

agradece a resposta da  Vice- Líder do Prefeito, Vereadora Auricélia, e afirma que foi 

dado 30 (trinta) dias de prazo e depois,  será que no período que  foi notificado deram 

um espaço para o mesmo vender os seus produtos, acredita que não, já que voltou  

para o  mesmo local, jogaram as mercadorias do ambulante como se fosse um objeto 

qualquer, para os fiscais talvez não fosse nada significativo, agora, para a pessoa que 

vende, aquilo ali é o “suor e a lágrima é o pão de cada dia daquelas pessoas que estão 

vendendo mesmo irregular, mas, que sou contra não ao Código de Postura que tem 

que ser cumprido mesmo, sou contra é a forma abusiva como eles fazem para recolher 

o material das pessoas”. Disse que,  toda vez que for procurada pelo povo vai averiguar  

e a partir de amanhã  vai  fiscalizar para saber como é que está sendo a retirada dessas 

bancas de Juazeiro do Norte. Foram suas palavras. Continunado a Vereadora Auricélia 
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Bezerra, esclarece que segundo “os fiscais falaram o mesmo foi orientado a escolher 

qualquer local, menos aquele que estava prejudicando a passagem das pessoas e o 

trânsito e  simplesmente colocou no mesmo lugar”. Então, acha que todo caso é 

diferente,  concorda com a Vereadora, esta que lhes fala é uma  defensora, 

trabalhadora, mas, tem pessoas que são impertinentes, e tem que seguir a lei.  Pela 

ordem o Vereador José Barreto, disse que durante as quatro reuniões que houve da 

Comissão dos Precatórios,  não pode deixar de ressaltar a forma como foi conduzida as 

comissões, de forma democrática, foi dando a oportunidade de todos se 

manifestarem, este edil foi indagado por um cidadão, perguntando qual era o 

posicionamento da Câmara dos Vereadores em relação aos Precatórios e respondeu 

que nesta Casa cada um tem o  seu pensamento e na primeira reunião já solicitou que 

enviasse o mais rápido possível esse projeto para Câmara municipal, para ser votado. 

Em seguida o Sr. Presidente, verificando que não há mais nenhuma inscrição,  na 

ordem do dia nada consta na pauta e nada mais havendo a tratar na presente Sessão, 

agradece a presença dos Srs. Vereadores, dos funcionários, da imprensa e do povo de 

um modo geral convidando a todos para de pé observar um minuto de silêncio  em 

sinal de pesar pelo falecimento da Sra. Lucilene Pereira Linhares, a pedido do Vereador 

José Barreto e  do Bispo Dom Newton Holanda Gurgel a pedido do Vereador Gledson 

Bezerra,e ambos  em nome da Casa. Declara encerrados. 

             CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, requerimentos, 

projetos de leis em apenso, votações e pronunciamentos se encontra disponível para 

consultas ou controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, 

registrado na íntegra em CD-ROM.       

O referido é verdade dou fé 
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